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Exercice 0.1 * Pas de titre
Soient deux fonctions f, g : [0,1] — R continues telles que

va e [0,1], 0 < f(z) < g(x)
Montrez qu'’il existe un réel k > 1 tel que

vz €[0,1], g(x) = kf(x)

Solution : Considérons la fonction ¢ définie sur le segment [0, 1] par ¢(z) = g(z)/ f(x). Comme
la fonction f ne s’annule pas, ¢ est définie et continue sur le segment [0, 1] et posséde donc un
minimum. Il existe zy € [0,1] tel que Vx € [0,1], p(x) > ¢(xo). Posons k = ¢(xp). Comme
f (o) < g(mo), k > 1 et alors Vz € [0,1], g(z)/f(x) = k d’ot le résultat.
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